

乡村“幽灵”魔手 13年伸向 63 名幼童

洪泽警方成功破获乡村系列猥亵幼童案件

“为了满足自己变态的生理需要,一名男子将淫爪伸向了婴儿。在长达13年间,他夜夜游荡在乡村小道,专趁村民睡熟之际,抱走小婴儿猥亵。当地村民因此人心恐慌,一到夜晚就大门紧闭,房门紧锁,就怕孩子遭遇毒手。日前,洪泽警方经过缜密侦查,成功将这名男子抓获归案,破获淮安市洪泽、清浦和楚州等地乡村系列猥亵儿童案63起。”

深夜幽灵游荡乡村

今年1月13日凌晨,小雨夹雪,最低温度-2℃,河面上已结着厚冰。洪泽县农家女子张某,掖了掖被子,把儿子攥得更紧了。儿子刚出生两个月,她生怕儿子冻着了。就在此时,一名男子闯进了房间,硬是从她怀里,抢走了儿子。张某被这突如其来的意外,吓得懵住了。反应过来之后,她大声求助:“救命啊!有人抢孩子。”随后,她没顾上披外套,就追了出去。她的公公婆婆及左右邻居,也帮她一起追。然而,那名抢孩子的男子,飞速骑车逃跑了,很快就消失在夜色里。

张某不甘心,借着夜色到处寻找。一个小时之后,她在离家千米之外的一个灌溉总渠坡下,听到了微弱的婴儿啼哭声。她奔过去一看,正是自己的孩子。而此时,小男婴已经面色青紫,口吐白沫,后经医院及时抢救,才脱离了生命危险。

其实,这已经不是当地发生的第一次抢盗婴儿案件了。自从去年11月份以来,淮安市洪泽、清浦和楚州等县区的乡村,连续发生多起婴幼儿夜间在睡觉时被偷偷抱走的案件。犯罪分子作案手法如出一辙,都是趁熟睡时,撬门入室,偷偷抱走婴幼儿,猥亵之后,将婴儿丢弃在路边或田间。婴幼儿被抱出时,大多穿着单薄,致使有的婴幼儿被冻僵,差点丧命。

画像比对锁定嫌疑人

接到群众报警后,洪泽警方高度重视,立即成立以杨皖局长为组长、刑警大队精干警力为成员的专案侦破组,全力侦破此案。省、市、县有关领导多次作出批示,要求尽快侦破此系列案件,给群众一个和谐安宁的治安环境。

洪泽警方在工作中发现,此类案件早于1994年在洪泽县朱坝镇就曾发生过。

同时,在洪泽县邻近的清浦区、楚州区的乡村也曾多次发生同类案件。但是,由于该系列案件时间跨度长,地域范围广阔,乡村偏僻信息闭塞,加上婴幼儿被偷抱出后身体没有明显伤害,很多受害者都没有到公安机关报案,而成为隐案。

洪泽警方在侦查时发现,犯罪分子将婴幼儿偷走后并没有拐卖,也没有向受害者实施敲诈,但是有多个婴幼儿被偷抱出后衣服被解开或脱掉扔在地上,该系列案件为性侵害案件的可能性极大。

洪泽警方根据犯罪分子的作案手段以及被偷婴幼儿家人的反映情况,对犯罪分子进行画像,并进行网上信息查询比对,对纳入视线的人员全面开展摸排工作。3月18日夜,洪泽警方经过细致工作将具有重大作案嫌疑的赵某在其家中抓获。经审查,犯罪嫌疑人赵某对所犯罪行供认不讳。

流窜作案恶行累累

今年43岁的赵某,是洪泽县朱坝镇人,因为家境贫困,他一天学也没上过。长大之后,村里姑娘也嫌弃他,没有一个肯嫁给他。父母去世之后,赵某便一个人在家种地。白天的时间好打发,漫漫长夜却难熬。每当看到电视节目里男女亲热的场面,赵某就不能控制自己的生理需求。一个罪恶的念头,在他脑海中诞生。

1990年的一天,他偷偷溜进一户居民家,猥亵一名妇女,结果被人当场抓获,扭送进公安机关。1994年,“出宫”之后的赵某,将注意力转移到婴幼儿身上。他经常半夜三更骑自行车,流窜在乡镇农专找夜间卧室亮着灯的人家,偷抱婴儿。13年来,他流窜于淮安市洪泽、清浦、楚州等地实施作案63起。

至此,覆盖3个县、12个乡镇、34个村居、63户农宅的系列猥亵儿童案件成功告破。目前,犯罪嫌疑人赵某已被依法刑事拘留。他交代说,之所以向婴幼儿下手,主要是考虑到“儿童不会反抗,很安全”。

通讯员 孟祥永 郁素娟 徐翠俊 快报记者 钟晓敏

别人问他敢不敢杀人 他居然随手就杀了一人

“你敢不敢杀人?”来自贵州的19岁青年陈万红面对这个近乎恐怖的问题,回答是:“敢!”2007年2月28日晚上9时许,陈万红只因为这句“你敢不敢杀人”的刺激语言,竟然拔刀捅死一名无辜的路人。凶案告破,办案民警心情却仍十分沉重。陈万红凶残地夺去一个无辜者的生命,但却毫无愧疚之意。

■ 无辜·悲哀

他没能等到妻子

2007年2月28日晚上9点半,有雨,无锡市新区梅村镇新华路,青年男子王忠正在等候将要下班的妻子。突然一名持刀男子从一旁直扑王忠,操刀对准王忠连刺三刀,将王忠刺倒后便逃之夭夭,没有人看到这一幕。

阿玲来自安徽,这天晚上,她从超市购物出来,沿新华路独自步行回租住地。当她快行至路口时,“哎哟”前方突然传来一阵惨叫声,她不由加快了脚步。她看见一把伞斜倒在路边,走近仔细一看,伞下倒着1名男子,正挣扎着站起来,地上已有一大摊血。阿玲赶紧报警,可120急救车载着被害男子来到梅村医院时,该男子已没有生命征兆。

王忠的妻子阿英,是晚9时30分准时下班,她拾掇完毕,坐上了公司的班车,在新华路口下了车,却没见到预期中在此等候的丈夫,而地上那摊鲜血触目惊心,那一把在风中摇曳的雨伞更是如此眼熟,阿英意识到丈夫出事了。王忠随身携带的手机、现金没有少,歹徒似乎不是为财。事实

上王忠刚来无锡10多天,除了几个老乡,再无熟人。阿英也是中规中矩的人,与他人无甚纠葛。

■ 残忍·警醒

为了一句话杀人

这起案件实在太奇怪了,无锡警方经过大量工作终于锁定了犯罪嫌疑人,判定租住在梅村镇南石园村的杨浪涛、杨雨雨及同乡陈万红等人有重大作案嫌疑。3月3日晚,杨浪涛、杨雨雨、陈万红等人被抓获。陈万红交代,是他捅死了王忠,但杀人的理由却让所有的办案民警瞠目结舌——居然是同伙一句“你敢不敢杀人”的刺激话激怒了陈万红,把尖刀捅进与他素不相识的王忠的大腿,制造了一出悲剧。

陈万红现年19岁,出生在贵州省织金县一个小山村,是家中的独生子。偏僻农村重男轻女的思想严重,爷爷、奶奶和父母对陈家这个传宗接代的男孩一味溺爱,培养了其任性自私、说一不二、桀骜不驯的性格。初中没上完,陈万红就闯荡社会,谋生本事没学到,却沾染了许多恶习。2007年2月28日陈万红带着女朋友从广州到无锡梅村和杨浪涛等七八名同乡狂喝4瓶白酒、几十瓶啤酒,酒后冒雨到镇上某娱乐中心迪厅玩乐。

凶案告破,办案民警心情却仍十分沉重。陈万红凶残地夺去一个无辜者的生命,但却毫无愧疚之意,面对办案民警仍然一脸冷漠。(文中除犯罪嫌疑人,其余为化名) 特约记者 安宁 记者 金凝 陈超





进锐
CR-V
超越诞生

新世代 CR-V 超越诞生



东风本田汽车有限公司		地址:湖北省武汉市经济技术开发区车城东道283号		电话:027-84286018 84898905 邮编:430056		www.wdhac.com.cn 精英一点抢先看	
· 南京	宝铁龙店	025-58490999	025-58493450	· 昆山	伟建店	0512-57066888	0512-57066888
	恒酒店	025-58066999	025-58066968	· 徐州	润东店	0516-83201111	0516-83209606
· 苏州	华为店	0512-66259288	0512-68562399	· 江阴	盛达店	0510-86418788	0510-86418778
· 南通	义峰店	0513-83590888	0513-83593999	· 常州	外汽店	0519-3905686	0519-3905999
· 无锡	东方鸿源店	0510-82120555	0510-82100633	· 宜兴	华源店	0510-80701828	0510-80701856
· 常熟	栢杰店	0512-52629899	0512-52835999	· 盐城	龙杰店	0515-8444888	0515-8444001

